

越華國際學校舉辦2024「舞動越華 鈴響千年」文化教學成果展

#文藝展演

越華國際學校

活動時間：2024-11-22

為推廣臺灣傳統文化及增進海外學子對臺灣文化的認識，越南平陽的越華國際學校於113年11月22日（五）下午13:30在校內綜合體育館舉辦了以「舞動越華 鈴響千年」為主題的文化教學成果展。此次活動由僑務委員會主辦，越華國際學校協辦，並特別邀請了駐胡志明市辦事處處長韓國耀、僑務組組長文君妃及秘書何雨畊出席活動。

本次成果展展示了各年級學生在多元文化舞蹈學習中的努力與成果，演出內容涵蓋節慶舞蹈、原住民舞蹈、客家舞蹈等，精彩的表演吸引了家長及社區人士到場觀賞。演出項目包括G4B旗舞飄揚、G1B活鈴活線、K3B舞獅等，學生們以熟悉的動作和整齊劃一的表現，贏得了現場百餘位觀眾的熱烈掌聲。

韓國耀在致詞中感謝越華國際學校董事長謝明輝及校長劉耿銘對活動的支持與安排，並向兩位文化教師頒發感謝狀，肯定她們的努力。謝明輝董事長則表示，該校一直致力於提供多元文化教育，透過此次成果展，學生不僅能體驗臺灣傳統文化，還能拉近與僑民的距離，增強文化認同感。

活動中，兩位文化教師呂佳玲與劉文素教授學生民俗體育及民俗舞蹈等，展現出一個月文化教學的豐碩成果。學生們在課後積極排練，展現出高度投入與熱情，成功地將臺灣文化在海外生根發芽。

此次活動圓滿落幕，學生與家長皆表示意猶未盡，期待未來能有更多類似的文化交流活動。透過這樣的機會，學生不僅提升了自信心，也增進了對臺灣民俗舞蹈的理解與欣賞，為未來的文化傳承奠定了良好的基礎。



越華國際學校學生成果展情景

2025/12/18 下午 08:39:27

越華國際學校舉辦2024「舞動越華 鈴響千年」文化教學成果展

#文藝展演

越華國際學校

活動時間：2024-11-22



韓國耀代表僑委會向兩位教師頒發感謝狀，肯定她們的努力和付出



僑委會海外文化教學成果展出席人員合影